

第一本庁舎32階職員食堂における昼食提供メニューの  
販売価格表記の誤りに関するお詫びとお知らせ

平素より、事業団職員食堂をご利用いただき、誠にありがとうございます。

第一本庁舎32階職員食堂（事業者名：ユーレストジャパン(株)）における、10月17日（水）提供予定の昼食メニュー（中華麺）において、下記のとおり、販売価格表記に誤りがございました。

なお、職員食堂内掲出のメニュー表及びWeb掲載（PDF）メニュー表、いずれも誤表記となっておりましたため、ここに訂正いたすとともに、お詫び申し上げます。

ご利用の皆さま方には、ご迷惑をおかけし、大変申し訳ございませんでした。

記

《 該当箇所 》

（提供場所）：1庁舎32階職員食堂 ユーレストジャパン

NORTH（北側） 中華麺コーナー

（提供日時）：10月17日（水） 昼食（11:30～14:00）

（商品名）：【さっぽろ西山ラーメン】 札幌醤油ラーメン

< 訂正前（誤表記） > 480円 → 390円

< 訂正後（正表記） > 570円 → 510円